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Síntese dos Resultados

• Avaliação aplicada em 22 de maio a 30 de junho de 2023;

• Público-alvo foram todos os colaboradores técnico-administrativos;

• A avaliação foi disponibilizada para 268 colaboradores administrativos e houve a participação de 87 o que
equivale a (32%) dos colaboradores;

• A avaliação foi formada de 21 questões objetivas compostas por 05 alternativas e 01 questão discursiva; as
questões objetivas apresentaram 5 opções de respostas (onde A = 5 e E = 1).

• A média geral de respostas foi 4,18 que se encontra entre BOM e MUITO BOM;

• Foram avaliadas questões relativas à Limpeza, Segurança, iluminação, Espaços Físicos, Benefícios, Ações da
Pastoral e de Comunicação Interna e Comunicação Externa do Unileste.
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Média Institucional – 4,18



Questões
1. Considero os espaços para atendimentos nos setores administrativos do Unileste:

2. A limpeza dos banheiros é:

3. A iluminação dos espaços comuns (área de convivência, jardins, ruas internas dos campi, corredores) é:

4. A limpeza dos espaços comuns (áreas de convivência, jardins, ruas internas dos campi, corredores) é:

5. A quantidade de banheiros é:

6. A acessibilidade aos banheiros é:

7. A segurança no Campus, quanto ao número de câmeras (Coronel Fabriciano: 81 câmeras, Ipatinga: 17 câmeras):

8. A segurança no estacionamento dos Campi é:

9. A segurança na área interna dos Campi é:

10. Quanto aos espaços de convivência e lazer destinados aos educadores (administrativo e docentes), como Centro de Convivência (salas dos professores), refeitórios,
etc., avalie a infraestrutura e recursos:

11. Os benefícios (bolsa parcial de incentivo aos estudos para o colaborador e seus dependentes - conforme regras da Convenção Coletiva de Trabalho ; PROUNI Reserva
Trabalhista; Vale-Transporte; Plano de Saúde com coparticipação; Plano Odontológico sem coparticipação; Seguro de Vida/Acidente; Licença maternidade estendida;
Folga no dia do aniversário; e Centro Esportivo para promoção da saúde e qualidade de vida; empréstimo consignado; apoio psicológico e social, assessoria jurídica e
financeira) oferecidos pelo Unileste para a promoção do bem-estar e qualidade de vida dos funcionários são:

12. As atividades relacionadas à Espiritualidade desenvolvidas pelo UNILESTE são:



Questões

13. As ações de preservação do Meio Ambiente (Natureza, Patrimônio, etc.) desenvolvidas pelo UNILESTE são:

14. As atividades relacionadas à Diversidade (Diversidade cultural, diversidade étnica, etc.) desenvolvidas pelo UNILESTE são:

15. As melhorias provenientes do processo de Avaliação Interna do UNILESTE são:

16. O quão você se sente informado sobre o que acontece na Instituição (eventos, projetos, ações, comunicados, cultura da empresa, benefícios, datas comemorativas,

campanhas...)?

17. Quais os canais você mais utiliza para receber informações institucionais?

18. Como avalia a relevância das informações que recebe para sua rotina profissional?

19. Na sua opinião, a comunicação enviada é compreensível e clara?

20. Sobre o volume de informações institucionais que você recebe, avalie:

21. Como você avalia as campanhas, ações e eventos internos direcionados aos educadores (Dia do Educador; Setembro Amarelo; Café com o Reitor; Homenagem Por

Tempo de Serviço; etc.)?

22. Como você avalia a presença do Unileste na IMPRENSA regional (nos veículos digitais, impresso e TVs da região. Ex.: Diário do Aço; Plox; Zug; Inter TV...)?
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